
 
 

 

 
COMUNE di ORISTANO 

Comuni de Aristanis 

(Modello 4)

 

 

Oggetto: Dichiarazione annuale  resa ai sensi dell’articolo 20 comma 1-2 del decreto  legislativo 

39/2013 circa l’insussistenza di cause di inconferibilità e di incompatibilità con incarichi nella PA. 
 

 
 

La Sottoscritta Carla Della Volpe,  nata a il  
 

 
richiamati: 

- il  decreto   legislativo  8  aprile  2013  numero   39  “Disposizioni  in  materia  di  inconferibilità  e 

incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo 

pubblico, a norma dell’art. 1 co. 49 e 50 della legge 6 novembre 2012 numero 190”; 

- il  comma  1  dell’articolo  20  del  succitato  decreto   che  dispone  “  All’atto  del  conferimento 

dell’incarico l’interessato presenta  una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di 

inconferibilità di cui al presente decreto” 

- il comma 2 dell’articolo 20 del succitato decreto  che dispone “nel corso dell'incarico l'interessato 

presenta annualmente una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di incompatibilità”; 

 
Tanto richiamato e premesso,  assumendomi la piena responsabilità e consapevole delle sanzioni anche di 

natura  penale per l’eventuale rilascio di dichiarazioni  false o mendaci (articolo  76 del DPR 28 dicembre 

2000 numero 445), ai fini del conferimento di incarico di consigliera comunale 
 

 
DICHIARO 

 
 

1.   di svolgere  le  seguenti  attività  professionali  Dirigente Legacoop  Sardegna.  Presidente  Coopfin 

s.p.a. 

2.   che nei  miei confronti  non  sussiste  alcuna  causa  di incompatibilità  e inconferibilità  tra  quelle 

previste dal D.Lgs. n.39 del 8 aprile 2013; 

3.   di obbligarsi al rispetto del Codice di comportamento dei dipendenti  pubblici (DPR 62/2013)  e del 

codice di comportamento dei dipendenti del Comune di Oristano approvato con deliberazione della 

G.M. n. 6 del 21/01/2021, entrambi pubblicati nel sito istituzionale dell’ente Sezione 

Amministrazione trasparente - Sottosezione Disposizioni generali (link 

http://adsapp.comunale.or/L190/backoffice/index.zul), dando  atto  di essere  a conoscenza che la violazione dei 

medesimi principi e obblighi costituisce causa  di risoluzione del rapporto  contrattuale ai sensi 

dell’art. 2 c. 3 del D.P.R. 62/2013; 

4.   che in relazione all’incarico ricevuto non  si trova  in alcuna delle posizioni, anche  potenziali, di 

conflitto di interessi  con l’Amministrazione comunale ai sensi dell’art. 53, comma 14, del D.Lgs. 

n.165 del 30 marzo 2001. 

 
 
 

Data 06.09.2022 

 
Firma 

F.to Carla Della Volpe 
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